

Букмекерская контора «Бетбум» предлагает широкий ассортимент ставок, где значимую роль играют основной рынок и роспись.

Основной рынок представляет собой ключевые спортивные события, доступные для ставок в разделах Линии и Лайва.

Роспись – это дополнительные варианты ставок на матч, также известные как small market. Эти ставки предлагают более детализированные и специфические варианты пари. Чтобы увидеть все доступные ставки в росписи, нужно нажать на название события.

Ставки на исход являются наиболее простыми и понятными. Они включают следующие варианты:

Минимальная сумма ставки в «Бетбум» варьируется в зависимости от популярности игры и коэффициента, и может составлять 50, 25 или 100 рублей.

Фора (гандикап) – это ставка, которая учитывает преимущество одной команды над другой. Фора может быть положительной, отрицательной или нулевой. Смысл ставки в том, что к результату одной из команд добавляется коэффициент форы, и затем этот итог сравнивается с реальным результатом матча.

Если результат с учетом форы больше итогового счета, игрок выигрывает. Если результат матча и фора равны, ставка возвращается. Например, если счет 0:0 и фора -1.0, это считается проигрышем, а счет 1:0 при форе -1.0 будет ничьей.

Форы могут быть целыми или дробными. Это означает, что результат матча корректируется на соответствующее количество очков. В одиночной ставке (ординар) игрок выигрывает, если угадывает хотя бы одну половинку форы. В комбинированной ставке (экспресс) необходимо, чтобы обе половинки форы были выигрышными.

Тотал – это общее количество голов, заброшенных шайб и т.д. за основное время матча. Тоталы могут быть как командными, так и индивидуальными.

Тоталы бывают целыми и дробными. Они обозначаются следующим образом:

Ставка считается выигрышной, если коэффициент ТМ (тотал меньше) превышает фактическое количество очков, или коэффициент ТБ (тотал больше) меньше общего количества забитых голов.

Тотал игры – это суммарное количество очков, забитых обеими командами. Например, если матч закончился со счетом 5:2, общий тотал будет равен 7. Если ставка была на ТБ 6,5, игрок выиграл, так как 7 больше 6,5.

Тотал команды. Чтобы правильно угадать командный тотал, важно изучить статистику и использовать стратегию. В индивидуальном командном тотале учитываются только показатели одной команды.

Индивидуальный тотал игрока – это ставка на количество очков, которые конкретный игрок наберет в матче. Этот вид ставок популярен, если на поле выступает знаменитый спортсмен. Индивидуальные тоталы рассчитываются на основе предыдущих матчей и текущей формы игрока.

Букмекерская контора «Бетбум» – одна из немногих, предлагающая в расширенной росписи на некоторые матчи ставки на то, забьет ли гол одна или обе команды. Коэффициенты на такие ставки обычно не ниже 1,35 и могут достигать 1,75-1,80.

Минимальная сумма ставки в «Бетбум» указана в купоне, но контора может изменить её размер в зависимости от игры, статистики и количества участников.

Если нет ставки «забьет одна команда», ищите индивидуальный тотал команды с коэффициентом 0,5. Это означает, что команда должна забить хотя бы один гол, чтобы ставка сыграла.

Если игрок уверен, что обе команды забьют, стоит делать ставки на совместный результат. В этом случае маржа букмекерской конторы будет меньше, и выигрыш может быть больше.

Для вашего удобства мы публикуем расшифровку обозначений ставок, используемых в компании «Бетбум». Вы можете распечатать этот список и использовать его во время ставок.

Цифры в скобках обозначают коэффициент.

Зная эти обозначения ставок, вы сможете легко ориентироваться не только на сайте БК «Бетбум», но и в других букмекерских конторах. Быстрая реакция и правильное понимание сокращений могут спасти ставку и принести выигрыш.